ОТЧЕТ по деятельности

Промышленного парка Республики Бурятия за 2016 год
Промышленный парк Республики Бурятия – это комплекс объектов недвижимости, инженерной и транспортной инфраструктуры, которые позволяют компактно размещать производства и предоставляют условия для их эффективной работы. 

Создание и развитие промышленных парков в республике позволит решить целый ряд задач и проблем, таких как: 

-
создание территорий опережающего развития и эффективное использование возможности территории;

-
увеличение денежных поступлений в бюджет и повышение эффективности расходования бюджетных средств; 

- способствование диверсификации экономики республики;

-
создание условия развития предпринимательств, создание новых рабочих мест, в том числе высокопроизводительных рабочих мест;

-
реорганизация бездействующих производственных площадей.

Промышленные парки в условиях замедления темпов роста ВВП и валового выпуска промышленности в России, необходимостью снижения импортозависимости российской экономики за счет создания и развития производства импортных аналогов товаров являются одним из ключевых факторов развития малого и среднего предпринимательства, обладающие не только необходимой инфраструктурой, но и рядом налоговых льгот и преференций. 
Для Бурятии проект «Промышленный парк» совершенно новый объект инфраструктуры государственной поддержки начинающих и действующих предпринимателей. 

Основной целью создания Промпарка в республике является повышение инвестиционной привлекательности и формирование благоприятных условий для развития бизнеса в Бурятии.

Конкурентным преимуществом Промпарка является инфраструктурное обеспечение размещаемых производств, в том числе:
· Быстрый запуск производства за счёт подготовленной инфраструктуры, аренда готовых производственных помещений;
· Предоставление зданий, помещений и земельных участков под строительство (реконструкцию) для реализации инвестиционных проектов;

· Удобное логистическое расположение, близость к транспортным магистралям;
· Льготная ставка арендной платы;

· Помощь в организации бизнеса: консультации, обучающие семинары и тренинги, юридические, маркетинговые, рекламные, почтово-секретарские и хозяйственные услуги, помощь и содействие в привлечении инвесторов, получение кредитов;

· Широкий спектр предоставляемых услуг;

· Кадровый потенциал ближайших населённых пунктов;
· Возмещение затрат произведённых неотделимых улучшений.

Промышленный парк Республики Бурятия размещен на территории бывшего авиаремонтного завода, в западной части города Улан-Удэ, по левому берегу реки Селенга, на 10 км федеральной трассы «Улан-Удэ - Кяхта», зарегистрирован по адресу: ул.Покровская, 33а и состоит из 2-х площадок: 

- реконструированные здания - 3 блока общей площадью 23158,5 кв.м.:

1 блок – 2403,2 кв.м.

2 блок – 8550,7 кв.м.

4 блок –12204,6 кв.м. 

- 11 нереконструированных зданий общей площадью 11241,4 кв.м.

В 2016 году введены в эксплуатацию 3 реконструированных блока общей площадью 23,1 тыс.кв.м. Строительство финансировалось за счет средств республиканского и федерального бюджетов. Субсидии из федерального бюджета на реконструкцию выделены по подпрограмме «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика». Объем финансирования составил 726,8 млн. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 514,2 млн. руб., за счет средств республиканского бюджета 212,6 млн. руб. 

Договор аренды государственного недвижимого имущества с Управляющей компанией Промышленного парка Республики Бурятия ООО «Информационно-методологический центр» (далее Управляющая компания) заключен 15 сентября 2016 г., действующей с момента государственной регистрации 7 октября 2016 г.


Общая площадь территории промышленного парка составила 8,4 га с возможностью расширения до 31,5 га. Земли находятся в республиканской собственности. Категория земель – для производственных и промышленных предприятий. Инфраструктура промпарка создана по единому генеральному плану. Все инженерные и транспортные коммуникации подводятся к границам земельного участка, предоставляемого резиденту промпарка для реализации инвестиционного проекта.


На территории Промышленного парка предусмотрен вид деятельности – промышленное производство промышленной продукции.


В целях обеспечения функционирования Промышленного парка были проведены следующий мероприятия:

· Прием недвижимого имущества Промышленного парка РБ 3-х реконструированных производственных блоков общей площадью 23 158,5 кв.м.;

· Получена государственная преференция в виде дачи согласия на предоставление без проведения торгов арендуемого недвижимого имущества в субаренду как субъекту малого и среднего предпринимательства, организации, образующей инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства по распоряжению от 15.09.2016 №.04-01-04-525/16.

· Разработаны документы для заключения договоров субаренды с резидентами Промпарка, в т.ч.:

- Положение о порядке проведения конкурсного отбора резидентов Промпарка;

- Положение о конкурсной комиссии по проведению отбора резидентов Промпарка;

- Положение о Промышленном парке Республики Бурятии;

- Каталог услуг;

- Порядок оказания услуг субъектам малого и среднего предпринимательства, размещенных в Промпарке;

- Соглашение о ведении хозяйственной деятельности на территории Промпарка;

- Договор субаренды недвижимого имущества; 

- Договор об оказании услуг по содержание арендуемых помещений;

· Для резидентов Промпарка установлены льготы по ставке арендной платы в зависимости от площади в следующих размерах:

- до 2000 кв.м. – 30 руб. за 1 кв.м. в месяц;

- от 2000,1 до 3000 кв.м. – 20 руб. за 1 кв.м. в месяц;

- свыше 3000,1 кв.м. – 10 руб. за 1 кв.м. в месяц. 

· После передачи объектов в октябре 2016 г. Управляющей компанией Промпарка в короткие сроки, во избежание разморозки всех санитарно-технических систем (отопление, вентиляция, водопровод), было подключено отопление всех 3 блоков. При запуске системы отопления был выявлен строительный брак в части установки приборов учета тепловой энергии во всех 3 блоках (в 1 блоке – установлен неработающий прибор учета, во 2 блоке – установлены неисправный прибор учета, в 4 блоке – прибор учета не соответствует тех.условиям, выданным теплоснабжающей организацией ТГК-14). В связи с чем, расчет тепловой энергии производился согласно установленной мощности и нормативов, что значительно превышает объёмы фактически потреблённой тепловой энергии. Ответственность за строительный брак в части установки неработающих приборов учета тепловой энергии должна быть возложена на заказчика строительства ГКУ «УКС ПРБ». 

· Управляющая компания Промпарка способствовала ремонту, отладке приборов учета тепловой энергии, замене непроектного узла учета на новый узел учета, сдаче всех приборов учета на коммерческий учет в ТГК-14. С 2017 г. все приборы учета будут переведены на коммерческий учет в ТГК-14. В 2016 г. оплата тепловой энергии в помещениях Промпарка осуществлялась по нормативам, что в разы больше фактического потребления.
· 29 ноября 2016 г. объявлен и проведен конкурс на отбор резидентов Промышленного парка. 

Принято заявок на участие в конкурсе от 4-х  предприятий: 

-  ООО «Строительные технологии»-  производство теплоизоляционных блоков «Полюс» на 520 кв.м., 1 этаж;

-  ООО «Авгард», - производство и установка вентиляции, на 120 кв.м., 1 этаж;

- ООО «Геотекс-Рус».- производство строительных шерстяных матов  «Геотекс»  по немецкой технологии, на 1057,2 кв.м., 1 этаж;

- ООО «Ворота Улан-Удэ»- производство алюминиевых  и роллетных конструкций, на 1086,4 кв.м., 1 этаж.

По результатам конкурса отобрано 3 резидента: 

-  ООО «Строительные технологии» -  производство теплоизоляционных блоков «Полюс» на 520 кв.м., 1 этаж;

-  ООО «Авгард», - производство и установка вентиляции, на 120 кв.м., 1 этаж;

- ООО «Геотекс-Рус».-  производство строительных шерстяных матов  «Геотекс»  по немецкой технологии, на 1057,2 кв.м., 1 этаж;

          Заявка предприятия ООО «Ворота Улан-Удэ»  решением конкурсной комиссии отклонена. Причиной отклонения заявки послужило отсутствие справки налогового органа об отсутствии просроченной задолженности по налоговым платежам в бюджеты всех уровней, согласно п.3.1.7. Положения о порядке проведения конкурсном отборе резидентов Промышленного парка РБ.

          ООО «Строительные технологии» и ООО «Авгард» 29 декабря 2016 г, сообщили в письменном виде об отказе от заключения договора субаренды государственного недвижимого имущества на нежилые помещения в блоке №2, в связи с уменьшением объемов оказания услуг и длительной процедурой государственной регистрации договора субаренды, что является неотъемлемой частью договора субаренды..

          Договор субаренды государственного недвижимого имущества на нежилые помещения в блоке №2 заключен с предприятием ООО «Геотекс-Рус» .-  производство промышленных матов  из овечьей шерсти  «Геотекс»  по немецкой технологии, на 1057,2 кв.м., 1 этаж.

· Организовано оказание эксплуатационно-инженерных услуг (коммунальные услуги: электроэнергия, отопление (теплоснабжение), вода, канализация; услуги по эксплуатации сетей; услуги по обеспечению производства (сжатый воздух, кислород, азот, пар и др.), общехозяйственных услуг (вывоз мусора, утилизация отходов, уборка помещений, услуги по охране, пожарная охрана, услуги связи). 

· Проведен технический аудит промышленного парка с экспертной организацией ООО «Антарктида» на предмет готовности инженерных систем к размещению производств и подготовки документации по технической эксплуатации комплекса недвижимого имущества, а именно:
- Проверена исполнительная документация на предмет соответствия фактически выполненных работ принятым проектным решениям, предусмотренным рабочей документации;

- Разработана схема имущественного комплекса промышленного парка, с отражением основных характеризующих ее показателей.;

- Выборочно проведены обмерные работы;

- Проведено обследование кровли, кровельного покрытия;

- Проведено обследование состояния фасада и остекления здания;

- Проведено обследование перекрытий и лестничных маршей;

- Проведено обследование системы электроснабжения;

- Проведено обследование слаботочной системы;

- Проведено обследование системы водоснабжения;

- Проведено обследование системы водоотведения;

- Проведено обследование системы теплоснабжения;

По результатам технического аудита разработан альбом «Требования к обеспечению безопасной эксплуатации объектов, входящих в состав Промышленного парка».

Согласно, составленным экспертной организацией ООО «Антарктида», актам технического обследования помещений, систем инженерно-технического обеспечения, внутриплощадочной инженерно-технической сети Промпарка, были составлены и направлены претензии в УКС Правительства РБ и Министерства строительства и модернизации ЖКХ РБ.
· Для организации работы по сохранности имущества проведен отбор на услуги по охране Промпарка по поданным заявкам охранными организациями города. По итогам отбора заключен договор на охранные услуги объекта (Промышленный парк РБ), с ООО «ЧОО Альфа-Плюс». Были разработаны совместно с ООО «ЧОО Альфа-Плюс инструкции по охране недвижимого объекта и по организации пропускной системы.

· В 2016 г. в НП «Институты развития малого и среднего бизнеса» г.Москва были обучены 2 специалиста Управляющей компании с вручением сертификатов.

· В целях продвижения Промышленного парка были проведены следующие рекламные кампании:

- 84 проката видеороликов на телеканале ТК «Тивиком» (хронометраж 20 сек.);

- презентации (хронометраж не менее 2 минут);

- размещены объявления «бегущей строкой» ТК «Тивиком», 350 прокатов;

- 75 прокатов аудиоролика на радио «Комсомольская правда» (хронометраж 20 сек.);

- опубликованы различные информационные материалы в газете «Буряад унэн»;
- изготовлены различные рекламного баннеры.
· Проведены работы по заполнению производственных площадей резидентами:

-  по блоку № 1 – ООО «Рациотехнология» - 2403,2 кв.м. (блок полностью);

- по блоку № 4 – ООО «Ажур-ТЕКС», ООО «Ажур», ИП Дармаева Д.В. - 12204,6 кв.м. (блок полностью).


Для вышеуказанных резидентов, отобранных по результатам проведения конкурсного отбора в 2013 году, сформированы заявления на государственную преференцию в виде дачи согласия на заключение договора субаренды без проведения торгов. Получены распоряжения на государственную преференцию от Минимущества РБ:

- ООО «Рациотехнология» - № 04-01-04-795/16 от 02.12.2016;

- ИП Дармаева Д.В. - № 04-01-04-694/16 от 02.12.2016;

- ООО «Ажур» - № 04-01-04-694/16 от 02.12.2016;

- ООО «Ажур-ТЕКС»- № 04-01-04-694/16 от 02.12.2016.
На конец 2016 г. в Промпарке были размещены 4 резидента и занятость площадей Промпарка составила 63 %. 

- ООО «Рациотехнология» - производство полиэтиленовых труб;

- ООО «Ажур» - производство носочно-чулочной продукции;

- ООО «Ажур-ТЕКС» - производство бельевого трикотажа; 

- ИП Дармаева Долгор Владимировна - производство ковровой продукции.
